Химическое равновесие.
Тест.4               Варианта 1
1. Изменение давления оказывает влияние на смещение равновесия в системе

1) 2 SO2  + O2( 2SO3(ТВ)              3)  СO + Н2О(г) ( СO2 + Н2(г)
2) 2HI(г) (H2(г) + I2(г)                     4) N2(г)  + O2(г) ( 2NO(г) 

2. Равновесие реакции        2 NO(г)  + O2(г)( 2NO2(г)   сместится вправо  при

1) уменьшении давления и повышении температуры

2) увеличении давления и снижении температуры

3) увеличении давления и повышении температуры

4) уменьшении давления и снижении температур

3. Для смещения равновесия в сторону продукта реакции в системе

   С2Н2(г) + Н2(г) ( С2Н4(г) + Q      необходимо

1) увеличить температуру

2) уменьшить давление

3) уменьшить концентрацию водорода

4) уменьшить температуру

Задача. При некоторой температуре равновесие в системе 2NO2F2NO+O2 установилось при следующих концентрациях: [NO2]=0,06моль/л, [NO]=0,24 моль/л, [O2]=0,12 моль/л. Найдите исходную концентрацию NO2 и константу равновесия.  
Химическое равновесие.
Тест.4               Варианта 2

1. Для смещения равновесия в системе

P4(г) + 6Cl2(г) ( 4PCl3(г) +Q
В сторону продукта реакции необходимо

1) увеличить температуру                    2) увеличить давление

3) уменьшить концентрацию хлора    4) добавить катализатор

2. Для смещения равновесия в сторону исходных веществ в системе

   С2N2(г) + Н2(г) ( 2HСN(г) + Q      необходимо

1) увеличить температуру                               2) уменьшить давление

3) увеличить концентрацию водорода           4) уменьшить температуру

3. В какой системе повышение давления и понижение температуры смещает химическое равновесие в сторону продуктов реакции?

1)  СO2 (г) + С(ТВ) ( 2СO(г) – Q
2)   2 NO(г)  + O2(г) ( 2NO2(г) +Q
3)   СО(г) + 2Н2(г) ( СН3ОН(ж) – Q
4)    3O2(г) ( 2O3(г) – Q
Задача. Химическое равновесие в системе H2+Br2F2HBr установилось при следующих концентрациях: [H2]=0, 025 моль/л,  [Br2]=0, 005 моль/л,  [HBr]=0, 09 моль/л. Определите исходные концентрации брома и водорода и константу равновесия.

Химическое равновесие.
Тест.4               Варианта 3

1. Реакция, химическое равновесие которой сместится в сторону образования исходных веществ, как при повышении температуры, так и при понижении давления

1) 2NO(г) + SO2(г)  ( N2O(г) + SO3(г) + Q
2) 2NO(г) + SO3(г)  ( NO2(г) + SO2(г) - Q
3)   N2(г)  + O2(г) ( 2NO(г) -Q
4) 3Fe2O3(т) + Н2(г) ( 2Fe3O4(т) +Н2О(г) + Q
2. Смещение равновесия в 

            СOСl2  ( СO + Cl2 – Q влево вызовет

1) понижение температуры, повышение давления

2) понижение температуры, понижение давления

3) повышение температуры, понижение давления

4) понижение температуры, повышение давления

3. Изменение давления оказывает влияние на смещение равновесия в системе

1) 2 SO2  + O2( 2SO3(ТВ)              3)  СO + Н2О(г) ( СO2 + Н2(г)
2) 2HI(г) (H2(г) + I2(г)                     4) N2(г)  + O2(г) ( 2NO(г) 

Задача. При некоторой температуре равновесие в системе 2NO2F2NO+O2 установилось при следующих концентрациях: [NO2]=0,006моль/л, [NO]=0,024 моль/л, [O2]=0,012 моль/л. Найдите исходную концентрацию NO2 и константу равновесия.  

Химическое равновесие.
Тест.4               Варианта 4

1. Химическое равновесие в системе

                                 2 NO(г)  + O2(г)( 2NO2(г) +Q
смещается в сторону образования продукта реакции при

1) повышении давления

2) повышении температуры

3) понижении давления

4) применения катализатора

2. В какой системе повышение давления и понижение температуры смещает химическое равновесие в сторону продуктов реакции?

1)  СO2 (г) + С(ТВ) ( 2СO(г) – Q
2)   2 NO(г)  + O2(г) ( 2NO2(г) +Q
3)   СО(г) + 2Н2(г) ( СН3ОН(ж) – Q
4)    3O2(г) ( 2O3(г) – Q
3. В реакции С3Н6(г) + Н2(г) ( С3Н8(г) + Q
    увеличить выход С3Н8 можно,

1) повысив температуру                                   3) применив катализатор  

2) понизив концентрацию водорода               4) повысив давление

Задача. Химическое равновесие в системе H2+Cl2F2HCl установилось при следующих концентрациях: [H2]=0, 05 моль/л,  [Cl2]=0, 01 моль/л,  [HCl]=0, 18 моль/л. Определите исходные концентрации хлора и водорода и константу равновесия.

Химическое равновесие.
Тест.4               Варианта 5
1. Способ,смещающий равновесие реакции
       CO2(г) + 2 SO3(г)  ( CS2(г) + 4O2(г) – Q     вправо, это

1) увеличение концентрации О2        2) увеличение концентрации СS2
3) повышение температуры                 4) повышение давления

2. Оцените справедливость утверждений

А. На химическое равновесие не влияет площадь поверхности реагирующих веществ

Б. В состоянии химического равновесия концентрация реагирующих веществ равна концентрации продуктов реакции

1) верно только А          3) верно только Б

2) оба суждения верны  4) оба суждения неверны

3. При одновременном повышении температуры и понижении давления химическое равновесие сместится вправо в системе

1) Н2(г) + S(г) ( Н2 S(г) + Q
2) 2 SO2  + O2( 2SO3 +Q
4) 2NH 3 (3H2 + N2 - Q

5) 2HCl (H2 + Cl2 - Q

Задача. Химическое равновесие в системе 3H2+N2F2NH3 установилось при следующих концентрациях: [H2]=0, 25 моль/л,  [N2]=0,18 моль/л,  [NH3]= 0,36 моль/л. Определите исходные концентрации азота и водорода и константу равновесия
Химическое равновесие.
Тест.4               Варианта 6

1. При повышении давления равновесие смещается вправо в системе

1) 2 СO2(г) ( 2СO(г) +О2
2) С2Н4(г) ( С2Н2(г) + Н2(г)
3) РСl3(г)  + Cl2(г) ( PCl5(г) 

4) Cl2  + Н2(г) ( 2HCl(г) 

2. Химическое равновесие в системе 
                С4Н10(г) ( С4Н8(г) + Н2(г) – Q    можно сместить в сторону продуктов реакции

1) повышением температуры и повышением давления

2) повышением температуры и понижением давления

3) понижением температуры и повышением давления

4) понижением температуры и понижением давления

3. Реакция, химическое равновесие которой сместится в сторону образования исходных веществ, как при повышении температуры, так и при понижении давления

1) 2NO(г) + SO2(г)  ( N2O(г) + SO3(г) + Q
2) 2NO(г) + SO3(г)  ( NO2(г) + SO2(г) - Q
3)   N2(г)  + O2(г) ( 2NO(г) -Q
4) 3Fe2O3(т) + Н2(г) ( 2Fe3O4(т) +Н2О(г) + Q
Задача. Химическое равновесие в системе 3H2+N2F2NH3 установилось при следующих концентрациях: [H2]=0, 025 моль/л,  [N2]=0,018 моль/л,  [NH3]= 0,036 моль/л. Определите исходные концентрации азота и водорода и константу равновесия
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